

PROCES VERBAL

al ședințelor Comisiei din zilele de 21 iunie 2000

La lucrările comisiei sunt prezenți toți membrii comisiei (19 deputați).

Lucrările ședinței sunt conduse de doamna deputat Paula Ivănescu, vicepreședintele comisiei.

La lucrările comisiei participă ca invitați doamna Smaranda Dobrescu – ministrul muncii și protecției sociale și dl Mihai Șeitan – consilier al ministrului muncii.

Comisia a adoptat cu unanimitate de voturi, următoarea ordine de zi:

1. Proiect de Lege pentru aprobarea Ordonanței Guvernului nr.16/2000 privind ratificarea unor convenții adoptate de Organizația Internațională a Muncii
2. Proiect de Lege privind aprobarea Ordonanței de urgență nr.57/2000 privind salarizarea personalului Consiliului Național pentru Studierea Arhivelor Securității, precum și indemnizațiile și celelalte drepturi ale membrilor Colegiului Consiliului
3. Proiect de Lege pentru aprobarea Ordonanței de urgență nr.59/2000 privind Statutul personalului silvic
4. Proiect de Lege privind exercitarea profesiei de detectiv particular

Proiectul de Lege pentru aprobarea Ordonanței Guvernului nr.16/2000 privind ratificarea unor convenții adoptate de Organizația Internațională a Muncii a fost dezbătut și adoptat în forma prezentată, cu unanimitate de voturi.

Proiectul de lege înscris la punctul 2 pe ordinea de zi a fost dezbătut și adoptat în forma prezentată cu majoritate de voturi, înregistrându-se un vot împotriva și o abținere.

Proiectele de lege înscrise la punctele 3 și 4 pe ordinea de zi au fost dezbătute și avizate în forma prezentată cu unanimitate de voturi.

Deși proiectul de lege privind organizarea și funcționarea fondurilor universale de pensii nu a fost înscris pe ordinea de zi, având în vedere participarea doamnei ministru Smaranda Dobrescu la lucrările comisiei și rugămintea domniei sale de a urgenta finalizarea raportului asupra proiectului de lege mai sus menționat, s-au purtat discuții pe marginea raportului elaborat ca material de lucru și distribuit săptămâna trecută spre studiu.

Astfel, dl consilier Mihai Șeitan a arătat că amendamentele suplimentare introduse de către Comisia pentru buget, finanțe și bănci se axează pe două mari direcții:

1. Îmbunătățirea redactării prin definiții cu elemente de specific financiar-bancar în conformitate cu reglementările în materie.
2. Întărirea sistemului de supraveghere a fondurilor universale de pensii în vederea asigurării transparenței și a garantării fondurilor.

În încheierea dezbaterilor, doamna deputat Paula Ivănescu a solicitat staffului tehnic ca raportul să includă și articolele nemodificate cu precizarea de a se înscrie în dreptul lor “nemodificat” pentru a facilita dezbaterile în plen.

PREȘEDINTE
LEON PETRU POP

SECRETAR
TEODOR STANCA